

Timișoara, martie 2013

Comunicat de presă

**A fost finalizat studiul privind dezvoltarea axei Timișoara – Arad ca
centrii de polarizare ai dezvoltării în Regiunea Vest**

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest (ADR Vest) anunță că finalizat proiectul **Studiu de potențial privind dezvoltarea axei Timișoara-Arad centrul de polarizare ai dezvoltării în Regiunea Vest** finanțat din fonduri europene nerambursabile în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică (POAT).

Proiectul a fost implementat pe parcursul a 11 luni și a vizat realizarea unui studiu privind avantajele competitive ale orașelor Timișoara și Arad, dezvoltarea unei potențiale strategii de dezvoltare a Conurbației Timișoara-Arad precum și pregătirea unui pachet de proiecte prin care să se valorifice potențialul celor două orașe și a localităților învecinate, domeniile și activitățile cu cele mai mari șanse pentru ca aceste orașe să își consolideze avantajul competitiv și rolul de poli de atracție în Regiunea Vest, identificarea de măsuri care să susțină și să intensifice atractivitatea acestora prin promovarea regenerării urbane, abordării integrate în dezvoltare urbană și prin întărirea relațiilor urban-rural și urban-urban.

În cadrul proiectului a fost elaborată o analiză socială, economică și teritorială a orașelor Timișoara și Arad și a localităților limitrofe, o analiză a direcțiilor pentru dezvoltarea axei Timișoara-Arad, și a fost identificat un pachet de proiecte prin care să se asigure dezvoltarea durabilă a celor două orașe și a zonelor limitrofe ale acestora, având la bază avantajul competitiv al fiecăreia dintre ele. Proiectele identificate constituie un punct de plecare pentru autoritățile publice locale în ceea ce privește pregătirea propunerilor de proiecte pentru următoarea perioadă de programare, ele având identificată și sursa de finanțare disponibilă pe următorul pachet de finanțare.

Pe lângă sprijinul oferit autorităților publice locale, studiul rezultat prin implementarea proiectului va constitui un suport important în pregătirea documentelor de programare pentru perioada 2014 - 2020 și în elaborarea de scenarii de dezvoltare. El va constitui un instrument de lucru în procesul de planificare regională și un model pentru dezvoltarea urbană integrată și durabilă, bazată pe coeziune economică, socială și teritorială.

Studiul poate fi consultat pe site-ul Agenției pentru Dezvoltare Regională Vest la adresa....

Proiectul **Studiu de potențial privind dezvoltarea axei Timișoara-Arad centrul de polarizare ai dezvoltării în Regiunea Vest**, finanțat în proporție de 100% din fonduri nerambursabile europene și de la bugetul de stat, în cadrul Programului Operațional Asistență Tehnică (POAT), a avut o valoare de 436.976,00 lei.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați la telefon/fax 0256 – 491981/491923 și e-mail: office@adrvest.ro.

Timișoara, martie 2013